

Красное ЗНАМЯ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 120 (1982)

Суббота, 11 октября 1958 г.

Год издания 23-й
Цена 15 коп.

Выполнить план воспроизводства общественного стада

Перед труженниками колхозов и совхозов, как и перед всем колхозным крестьянством страны, поставлена большая и ответственная задача — догнать в ближайшие годы США по производству животноводческой продукции на душу населения. Некоторые итоги работы животноводов района в прошлом и в этом году говорят за то, что решение этой задачи им по плечу, и что она будет безусловно успешно решена.

Коллективы животноводов сельхозартелей «Гигант», «Пламя», им. Чкалова, «Ленинский путь» за девять истекших месяцев имеют почти такие же результаты по надою молока на фуражную корову, какие были получены ими за весь 1957 год. Значительно увеличили сдачу молока, мяса, шерсти многие хозяйства района.

Увеличение выхода товарной продукции на 100 гектаров земельной угодий является ныне той целью, к которой стремятся все наши хозяйства. Но имеющийся рост продуктивности животноводства сам по себе не может быстро привести к резкому увеличению товарной части животноводческой продукции колхозов и совхозов. Он должен идти одновременно и вместе с ростом поголовья скота.

Правильно поступают хозяйства, которые стремятся не только выполнять, но и перевыполнить план воспроизводства общественного стада. Колхоз имени Чкалова на 1 октября план поголовья крупного рогатого скота выполнил на 136,6, в том числе коров на 114,1 процента, на 102 процента выполнен план поголовья свиней и на 108 — план поголовья овец. Проявляя заботу об увеличении поголовья скота, правление колхоза имени Чкалова в этом году закупило 179 голов крупного рогатого скота, в том числе 25 коров.

Неплохо обстоят дела с выполнением плана поголовья скота в сельхозартелях «Родина», «Ударник полей», «Память Ленина», им. Мичурина. План роста поголовья по крупному рогатому скоту, дойным коровам, свиньям у них не

только выполнен, но и значительно перевыполнен. Правление колхоза «Ударник полей» купило у населения 276 голов крупного рогатого скота, в том числе 34 коровы, сельхозартель «Родина» — 82 головы крупного рогатого скота, из которых 10 дойных коров.

В то же время мы имеем и совершенно противоположные результаты. Ни по одному из видов скота не выполнили план поголовья колхозы «Победа» и «Путь к коммунизму», только по свинополовью выполнен план колхозом «Гигант».

Явно неудовлетворительно работали над пополнением стада крупного рогатого скота колхозы «Память Сталина», «Пламя», «Путь к коммунизму». Недовыполнили план закупки скота колхозы «Красное знамя», им. Жданова и некоторые другие.

Особенно плохо отнеслись к этому важнейшему мероприятию в совхозе «Краснинский». Из 500 голов телочек и коров здесь закупили всего 98 голов, хотя в совхозе есть, где разместить животных, а рабочие совхоза продают свой скот на сторону.

Выполняя задания по воспроизводству общественного животноводства, некоторым хозяйствам следует обратить в то же время внимание и на качественную сторону стада. Пора, например, колхозу «Память Сталина» давно освободиться от свиноматок, имеющих 10—12-летний возраст и дающих по два-три поросенка в год, а то же время поедающих корм за двух хороших свиней. То же самое следует иметь в виду при отборе овцематок в стадах некоторых хозяйств.

Задача перед животноводами района поставлена с предельной ясностью: вступая в новый хозяйственный год, иметь безусловно выполненным план воспроизводства общественного стада этого года. В сочетании с выполнением принятых на 1958 год социалистических обязательств по всем показателям в животноводстве это будет достойным трудовым подарком животноводов района XXI внеочередному съезду партии.

Зябь будет заготовлена на весь яровой сев

Наряду с усилением работ по уборке урожая хлеборобы колхоза «Гигант» готовят зябь под посев будущего года. Используя благоприятное для подборки валков время, механизаторы ведут зябь. Сейчас по колхозу уже заготовлено около полутысячи гектаров зяби.

Особенно активно ведут пахоту механизаторы первой бригады.

Ими уже произведена вспашка на площади около семисот гектаров. Здесь бригадир Сергей Моисеев сумел так организовать работу, что техника не простаивает ни одного часа погожего и ненастного времени.

Неплохо трудятся и механизаторы второй бригады. Они также заготовили около пятисот гектаров зяби. Я. Иванов, бухгалтер колхоза «Гигант».

В честь XXI съезда КПСС

Обязательство

дойрки Александры Шевцовой

Не менее 8 кг молока на корову в сутки

По всей стране разворачивается соревнование в честь XXI съезда партии, который откроется в конце января. Я думаю, что и мы, доярки, можем также соревноваться и взять на себя определенные обязательства.

В этом году я обещала надоить на каждую из 13 коров моей группы по 2.500 кг молока. За 9 месяцев мне удалось получить по 2.300 кг на корову, и я уверена, что в октябре выполню это обязательство.

СЕЙЧАС Я ПОДСЧИТАЛА СВОИ ВОЗМОЖНОСТИ И РЕШИЛА ДОВЕСТИ НАДОЙ В ЭТОМ ГОДУ ДО 3000 КИЛОГРАММОВ НА КОРОВУ. ДЛЯ ЭТОГО МНЕ НАДО ЕЖЕДНЕВНО НАДАИВАТЬ НЕ МЕНЕЕ 8 КГ МОЛОКА НА КОРОВУ. ТАК И БУДУ СТАРАТЬСЯ ТРУДИТЬСЯ В ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ДНИ И СДЕРЖУ СВОЕ СЛОВО.

ДОЯРКИ, ДАВАЙТЕ ПОСМОТРИМ НАШИ ВОЗМОЖНОСТИ, ВОЗЬМЕМ НА СЕБЯ НОВЫЕ ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО НАДОЮ МОЛОКА И НАСТОЙЧИВО БУДЕМ БОРОТЬСЯ ЗА ИХ ВЫПОЛНЕНИЕ. А. Шевцова, доярка колхоза имени Ленина.

Снег на валках — помеха устранимая

Долго смотрели колхозники и механизаторы колхоза «Искра» на снег. Все ждали: растает, подсохнет и позволит домотить остатки хлеба.

Но снег не таял, комбайны стояли, а с каждым днем приближалась настоящая зима. Поля, окруженные лесом, плохо продуваются и надеяться на возвращение хорошей погоды не приходится.

Выручила крестьянская сметка. Каждому комбайнеру дали еще по 2 человека, и пошли они с вилами перетряхивать валки, сбивать снег, а за ними и машины тронулись.

Дело пошло. Сейчас в обеих бригадах обмолот валков начался снова.

И. Марочкин.

В совхозе „Краснинский“

Борьба за хлеб продолжается

Среди хлеборобов пятой фермы совхоза (с. Ваганово) не прекращается борьба за хлеб. Механизаторам трудно приходится, как и всем хлеборобам района. Каждый гектар уборки дается с большим трудом: го дожди мочат валки, то снег ложится на них, и в обоих случаях обмолот приходится прекращать. Сильно влажная масса не обмолачивается, и зерно идет в солому. При обмолоте валков со снегом в ледом решета не успевают протряпать зерно, и оно уходит вместе с половой.

—И так плохо, и этак плохо, — говорят комбайнеры, сбившись в кучку на подвальной стানে.

—Еще бы 4—5 дней хорошей погоды, — говорит управляющий фермой А. С. Ванисов, — и уборку закончили бы.

А на токах не прекращается работа в эти дни и в час. Машины одна за другой подходят к ворохам зерна, останавливаются у автопогрузчиков и, быстро загрузившись зерном, спешат на хлебприемный пункт на ст. Бормотово. А туда не близко, почти 40 километров. Но и при этих условиях позавчера ферма отпарала в закрома государства почти 1.500 центнеров, а всего в счет обязательства вагановцы сдали 17.000 ц.

В непогожее время, когда обмолот вести нельзя, мы познакомимся со многими комбайнерами самоходных машин. Вот Алексей Леухин. Он как бы между прочим назвал цифру «265 гектаров». Это его выработка с начала уборки, а зерна он намолотил почти 4.000 центнеров.

У Петра Марковича Смирнова на счету 243 га и 3.180 ц зерна, а у комсомольца Кузнецова Александра больше всех — 303 гектара. Неплохо поработал в Иван Тимофеевич Титов, подо-

бравший валки на площади 250 гектаров.

Таков результат водителей степных кораблей. Но они как бы неохотно говорят о своей выработке, потому что довольны достигнутым. Соревнуясь в честь XXI съезда, люди хотят быстрее убрать урожай, а получается задержка. Из 3.800 гектаров убирать предстоит еще почти 1.000.

И, несмотря на плохую погоду, никто из комбайнеров не уходит в село: все ждут момента, когда можно завести моторы и слова гектар за гектаром обмолачивать валки, чтобы выполнить свои обязательства в честь предстоящего съезда партии.

И по всему видно, что хлеборобы пятой не сбавят темпов, они упорно борются за хлеб.

Возможность выполнить свои обязательства есть

36 тысяч центнеров зерна решил сдать государству коллектив седьмой фермы совхоза (с. Прогресс). На государственный хлебприемный пункт вывезено 18 тысяч центнеров, около 8 тысяч центнеров зерна лежит на токах фермы, и оно вывозится сейчас на Бормотовский хлебприемный пункт.

Механизаторам предстоит убрать еще валки на площади 800 гектаров. Есть полная возможность работу эту выполнить за 3—4 дня, так как на полях работает 15 комбайнов-подборщиков. Мешает подборке только плохая погода. Но механизаторы способны давать хорошую выработку. Неплохо трудятся на полях комбайнеры-коммунисты М. Нестеров, Ю. Струкалин, комбайнер Д. Ковалев и многие другие. На ферме вспахано около 300 гектаров зяби под урожай будущего года.

Животноводы фермы готовятся образцово провести зимовку скота. Скот сейчас поставлен в ноч-

Несмотря на усталость

Механизаторы колхоза имени Мичурина за последние дни в трудных погодных условиях усиленно ведут уборочные работы. Дорожа каждым часом погожего времени, они добиваются высокой выработки на комбайн.

Особенно отличается комбайнер Василий Фролов. Он с начала уборочных работ подобрал и обмолотил хлеб на площади 240 гектаров и сейчас, как правило, перевыполняет нормы. Девятого октября, например, он подобрал и обмолотил валки на площади 19 гектаров.

Неплохо трудятся и комбайнеры Петр и Николай Гуровы, Владимир Курдюков, Николай Губов и другие. Сейчас механизаторы, напрягая усилия, стремятся до 15 октября закончить подборку и обмолот хлебов. Этим они готовят свой подарок Родине в честь ее сорок первой годовщины и в честь предстоящего двадцать первого съезда КПСС.

А. Герасимов, бухгалтер колхоза имени Мичурина.

ное время во дворы, корма заготовлено достаточно, ремонт помещений закончен.

В честь XXI съезда партии коллектив фермы безусловно выполнит принятые на себя обязательства.

У животноводов первой фермы

Коллектив животноводов первой фермы совхоза в соревновании в честь XXI съезда КПСС добивается неплохих показателей. Работники первого и четвертого гуртов во время проведенного месячника получили премии по 1.000 рублей за высокие надои. Отдельные доярки намного перевыполнили плановый надои молока. Так, доярка Е. Трица за последний месяц надоила по 9,1 килограмма от каждой закрепленной коровы, З. Усольцева и О. Шек — по 9 килограммов.

Больше всех в сентябре надоила молока Лида Цельмер. Она получила за месяц 267 килограммов. Неплохо потрудились телятница П. Козловская, получившая 760 граммов суточного привеса, и скотник Захар Томак — 881 грамм.

Коллектив фермы неплохо готовится к зиме. Зоотехник фермы Елена Капуловская рассказывает:

—Крупный рогатый скот у нас размещается в сравнительно благоустроенных скотных дворах. Два из них капитально отремонтированы, а два других находятся в неплохом состоянии: починены и приведены в порядок. Ко всем дворам в этом году подведены водопроводы, установлены автопоилки. Зимой коровы будут стоять гораздо в лучших условиях, чем было когда либо.

Это правильно. Скотные дворы здесь выглядят неплохо. Руководству фермы надо бы только позаботиться и о свинарниках, потому что эти помещения еще не подготовлены и зимовать в них животным будет плохо.

„Визит Ворошилова еще укрепил дружественные афгано-советские отношения“

КАБУЛ, 7 октября. Центральные газеты на видных местах опубликовали совместное коммюнике о пребывании Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова в Афганистане, прочитавшую речь К. Е. Ворошилова на Кабульском аэродроме, а также телеграмму с борта самолета. Газеты посвятили передовые статьи совместному коммюнике. Совместное коммюнике пишет газета «Ислах», касаясь ряда вопросов, имеющих большое значение с точки зрения развития отношений между Афганистаном и Советским Союзом, а также улучшения международных

отношений, укрепления основ дружбы и сосуществования, укрепления мира во всем мире.

Подчеркивая значение принципов мирного сосуществования и личных контактов руководителей государств с различными общественными системами, газета заявляет, что визит К. Е. Ворошилова и сопровождавших его лиц в Афганистан еще более укрепил дружественные отношения между Афганистаном и Советским Союзом и что этот визит будет способствовать укреплению мира и безопасности на Ближнем и Среднем Востоке и во всем мире. (ТАСС).

Трудящиеся ГДР чтят память советских воинов

БЕРЛИН, 7 октября, в день 9-й годовщины провозглашения Германской Демократической Республики, в берлинском Трептов-парке состоялось возложение венков к памятнику советским воинам-освободителям.

Венки были возложены от президента Германской Демократической Республики Вильгельма Пика, от Народной палаты и палаты земель ГДР, от Центрального Комитета Социалистической единой партии Германии, от Министров Германской Демократической Республики и других организаций и коллективов.

На церемонии возложения вен-

ков присутствовали первый секретарь ЦК СЕПГ В. Ульбрихт, председатель Совета Министров ГДР О. Гротеволь, председатель президиума Народной палаты И. Дикман, председатель президиума палаты земель А. Бахт, председатель Национального фронта демократической Германии Э. Корренс, члены Политбюро ЦК СЕПГ и правительства ГДР, руководители демократических партий и массовых организаций. Присутствовали также посол СССР в ГДР М. Г. Первухин и другие члены дипломатического корпуса. (ТАСС).

В Пакистане введено военное положение

КАРАЧИ, 8 октября. Президент Пакистана Искандер Мирза объявил о введении в стране военного положения. В опубликованной вчера вечером прокламации президент заявил об отмене конституции 1956 года, о роспуске национального собрания и законодательных собраний провинций, о роспуске централь-

ного и провинциальных правительств, о запрещении политических партий. Президент назначил генерала Мохаммеда Айюб-хана, главнокомандующего армией Пакистана, главой администрации по осуществлению закона о военном положении и передал под его командование все вооруженные силы страны.

Итоги работы промышленности Югославии

БЕЛГРАД, 8 октября. Как сообщает газета «Борба», за первые восемь месяцев этого года объем промышленного производства Югославии увеличился на 11 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года. «Борба» пишет, что указанный период характеризуется увеличением выпуска товаров широкого потребления.

Гидроэлектростанции Югославии дали около 3 миллиардов киловатт-часов электроэнергии и тепловые электростанции — более

1.700 миллионов киловатт-часов. В этом году средний рост производства электроэнергии по сравнению с прошлым годом составляет около 100 миллионов киловатт-часов электроэнергии в месяц.

Рост производства, указывает «Борба», наблюдался во всех отраслях промышленности, за исключением угольной. Добыча угля за 8 месяцев этого года была на 1 процент ниже соответствующего периода прошлого года. (ТАСС).

Встреча президента Ливана с американским послом

БЕЙРУТ, 6 октября. По сообщению газеты «Телеграф» президент Ливана Фуад Шехаб имел на днях беседу с послом США в Ливане Макклиттоком, в ходе которой президент напомнил по-

слу о необходимости вывода американских войск из страны до конца октября с. г. Фуад Шехаб, пишет газета, указал послу, что невозможно восстано-

вить порядок в стране без эвакуации американских войск из Ливана. «Телеграф» подчеркивает, что в ходе беседы был затронут также вопрос о вмешательстве Макклиттока во внутренние дела Ливана.

Руки прочь от Китая! Китайский народ завершит объединение своей родины

Заявление заместителя премьера Государственного Совета КНР Чэнь И

ПЕКИН, 7 октября. Как сообщает агентство Синьхуа, выступая сегодня на приеме у посла ГДР в КНР П. Ванделя по случаю дня образования Германской Демократической Республики, заместитель премьера Государственного совета КНР Чэнь И заявил, что если США будут рассматривать возможность временного прекращения артиллерийского обстрела острова Цзиньмыньдао как проявление слабости или извращенно представлять эти действия как удовлетворение их требований о «прекращении огня», то они глубоко ошибаются.

Китайский народ, сказал Чэнь И, непременно освободит Тайвань, Пэнхуледао, Цзиньмыньдао и Мацзудао и никогда не потерпит никакого вмешательства извне.

Сегодня, продолжал он, у США одна цель — это прекратить вмешательство во внутренние дела Китая, вывести все свои вооруженные силы с Тайваня и из Тайваньского пролива. Любые попытки Соединенных Штатов Америки осуществить свои темные замыслы не будут иметь успеха, а приведут лишь к тому, что США всегда будут лишены инициативы.

За последние десять с лишним лет, отметил Чэнь И, китайский народ, особенно наши соотечественники — военнослужащие и гражданские жители на Тайване, Пэнхуледао, Цзиньмыньдао и Мацзудао, в огромной степени пострадали от того, что амери-

канцы используют китайцев для борьбы против китайцев. Мы ни в коем случае не можем дальше мириться с такими жертвами американского обмана. Китайский народ вполне в состоянии сам решить свой вопрос и отнюдь не потерпит вмешательства со стороны США.

Министр обороны КНР маршал Пын Дэ-хуай, заявил Чэнь И, опубликовал обращение к соотечественникам — военнослужащим и гражданским жителям на Тайване, Пэнхуледао, Цзиньмыньдао и Мацзудао, в котором он заявил, что артиллерийский обстрел Цзиньмыньдао временно прекращается на семь дней при условии, если американцы не будут сопровождать суда, а также предложил начать переговоры с целью осуществления мирного урегулирования с тем, чтобы покончить с гражданской войной между китайским народом и чанкайшистской кликой. Это является гуманным мероприятием и вместе с тем великим патристическим призывом. Каждый честный китаец должен откликнуться на этот призыв, и все китайцы должны сплотиться воедино, чтобы бороться против нашего общего врага — американского империализма.

В своей борьбе против агрессии американских империалистов, подчеркнул заместитель премьера Государственного совета КНР, китайский народ всегда встречал братские сочувствие и поддержку со стороны германского народа. Я,

сказал Чэнь И, хотел бы от имени правительства Китая и китайского народа выразить нашу искреннюю благодарность. В этой борьбе СССР и другие социалистические страны оказывали китайскому народу мощную поддержку. На стороне Китайского народа стоят также миролюбивые страны и народы всего мира. Это полностью свидетельствует о том, что справедливость на стороне китайского народа, а США полностью неправы. США длительное время оккупируют Тайвань и Пэнхуледао, а теперь пошли еще дальше, пытаясь под предлогом «прекращения огня» артогнать руку к Цзиньмыньдао и Мацзудао и узаконить раскол Китая с тем, чтобы осуществить темные замыслы создания «двух Китаев». Но китайский народ ни в коем случае не допустит осуществления этих темных замыслов. Китайский народ готов урегулировать споры между Китаем и США путем переговоров в Варшаве, но он отнюдь не допустит того, чтобы США занимались извращениями и из одного Китая создавали «два Китая» и выдавали внутренние дела Китая за международные споры.

Великий китайский народ, заявил Чэнь И, непременно сможет уничтожить любые препятствия и подрывные действия американских империалистов и завершить священное дело объединения своей родины.

Общественность КНР поддерживает обращение министра обороны КНР

ПЕКИН, 7 октября. Обращение министра обороны КНР маршала Пын Дэ-хуая к соотечественникам на Тайване вызвало горячее одобрение всех слоев китайского народа. Как сообщает агентство Синьхуа, различные демократические партии Китая выступили с заявлениями, в которых поддерживают это обращение.

Мы, заявил представитель Демократической Лиги Китая, полностью поддерживаем обращение Министра обороны КНР Пын Дэ-хуая. Это обращение не только отражает глубокую заботу о соотечественниках — военнослужащих и гражданском населении на Тайване, Пэнхуледао, Цзиньмыньдао и Мацзудао, но и отвечает требованиям и чаяниям соотечественников на этих островах. Американские империалисты — это наши враги. Мы, соотечественники материка, не потерпим, чтобы американские империалисты оккупировали нашу

территорию — Тайвань и угнетали соотечественников на Тайване, Пэнхуледао, Цзиньмыньдао и Мацзудао. Пришло время, чтобы соотечественники на этих островах рассчитались с американскими империалистами. Давайте сплотимся воедино, чтобы изгнать агрессоров и защитить родину, мир на Дальнем Востоке и во всем мире.

Председатель ЦК Революционного комитета гоминдана Китая Ли Ци-шэнь сделал официальное заявление, в котором, в частности, указывается:

Министр обороны КНР маршал Пын Дэ-хуай в обращении к соотечественникам на Тайване предлагает прекратить переговоры с целью мирного урегулирования тайваньского вопроса. Мы целиком и полностью поддерживаем это предложение. Мы считаем, что это предоставляет гоминдановским

военнослужащим и чиновникам на Тайване самый удобный случай стать на правильный путь.

Представитель Тайваньской Лиги демократического самоуправления в своем интервью заявил, что эта организация полностью одобряет обращение министра обороны КНР Пын Дэ-хуая к соотечественникам Тайваня.

Бывшие гоминдановские генералы, ранее служившие у Чан-Кай-ши и ныне живущие в КНР, также одобрили обращение Пын Дэ-хуая. На совещании в городе Ухани они обсудили обращение министра обороны КНР Пын Дэ-хуая и единодушно заявили, что предложение министра обороны о мирном разрешении вопросов о Тайване, Цзиньмыньдао и Мацзудао является наиболее удобным случаем для возвращения гоминдановских военнослужащих в объятия родины. (ТАСС).

К вопросу о выводе американских войск из Ливана

ВАШИНГТОН, 8 октября. Государственный департамент объявил сегодня, что войска США будут выведены из Ливана к 31 октября, «если не произойдет никаких непредвиденных событий». (ТАСС).

В. Ульбрихт и О. Гротеволь посетили Вильгельма Пина

БЕРЛИН, 7 октября. Как сообщает агентство АДН, первый секретарь ЦК СЕПГ В. Ульбрихт и премьер-министр ГДР О. Гротеволь посетили сегодня президента ГДР Вильгельма Пика и передали ему приветствие и добрые пожелания населения в связи с 9-ю годовщиной со дня образования ГДР.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 20. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни — 56, секретаря — 79, отделов сельского хозяйства и промышленно-транспортного — 101, транспортный телефон — 1 — 51, типографии — 187.